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Adhésion préventive à la convention tarifaire entre l’association cantonale de physiothérapie compétente et tarifsuisse sa 

Mesdames et Messieurs

La convention tarifaire cantonale entre l’association cantonale de physiothérapie compétente et tarifsuisse sa a été résiliée le 24 juin 2024, avec effet au 31 décembre 2024. Suite à l’échec des négociations tarifaires, Physioswiss a, en qualité de représentante de l’association cantonale de physiothérapie compétente, déposé une demande de fixation des tarifs le 10 décembre 2024. En revanche, le 16 décembre 2024, tarifsuisse a soumis une demande de prolongation de la convention tarifaire en vigueur.

Personne physique (femme): J’exerce mon activité de physiothérapeute ambulatoire au sens de l’art. 47 OAMal depuis le [Datum].

Personne physique (homme): J’exerce mon activité de physiothérapeute ambulatoire au sens de l’art. 47 OAMal depuis le [Datum].

Organisations de physiothérapie: Notre société exerce son activité d’organisation de physiothérapie au sens de l’art. 52 OAMal depuis le [Datum].

Dans certains cantons, aucune décision n’a été prise jusqu’à présent concernant la suite des événements. 

Personne physique: Au cas où le canton devrait prolonger la convention tarifaire en vigueur jusqu’à présent, sans adopter de règlementation pour la période qui s’étend du 1er janvier 2025 à la décision de prolongation, j’adhère, par la présente, dès maintenant et de manière préventive, à la convention tarifaire en vigueur. 

Organisations de physiothérapie: Au cas où le canton devrait prolonger la convention tarifaire en vigueur jusqu’à présent, sans adopter de règlementation pour la période qui s’étend du 1er janvier 2025 à la décision, notre société adhère, par la présente, dès maintenant et de manière préventive, à la convention tarifaire en vigueur. 
Veuillez trouver en pièce jointe le formulaire nécessaire à l’adhésion, conformément à l’annexe 2 de la convention tarifaire en vigueur jusqu’à présent.

Meilleures salutations


[Signature]


Pièce jointe: - Formulaire d’adhésion
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