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Adesione preventiva alla convenzione tariffale fra l’associazione cantonale di fisioterapia competente e tarifsuisse ag 

Gentili signore e signori,

La convenzione tariffale fra l’associazione cantonale di fisioterapia competente e tarifsuisse ag è stata disdetta il 24 giugno 2024 con effetto dal 31 dicembre 2024. In seguito al fallimento delle trattative tariffali, il 10 dicembre 2024 Physioswiss ha inviato, in rappresentanza delle associazioni cantonali di fisioterapia competenti, una richiesta di fissare le tariffe. Per contro, il 16 dicembre 2024 tarifsuisse ha presentato una richiesta di proroga della convenzione tariffale finora in uso.

Persona fisica: Ho iniziato la mia attività di fisioterapista che esercita in regime ambulatoriale ai sensi dell’art. 47 OAMal in data [data].

Organizzazioni di fisioterapia: La nostra società ha iniziato la propria attività di organizzazione di fisioterapia ai sensi dell’art. 52 OAMal in data [data].

Al momento alcuni Cantoni non hanno ancora deciso come procedere. 

Persona fisica: Qualora il Cantone prorogasse la convenzione tariffale finora in uso senza promulgare regole per il periodo compreso fra il 1o gennaio 2025 e la decisione di proroga della convenzione tariffale finora in uso, con la presente aderisco già adesso in via preventiva alla convenzione tariffale finora in uso. 

Organizzazioni di fisioterapia: Qualora il Cantone prorogasse la convenzione tariffale finora in uso senza promulgare regole per il periodo compreso fra il 1o gennaio 2025 e la decisione di proroga della convenzione tariffale finora in uso, con la presente la nostra società aderisce già adesso in via preventiva alla convenzione tariffale finora in uso.

In allegato trovate il formulario di adesione in conformità all’allegato 2 della convenzione tariffale finora in uso.

Cordiali saluti


[Firma]


Allegato: - Formulario di adesione
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