



	Einschreiben

tarifsuisse ag
Verbandsbeitrittsmanagement
Römerstrasse 20
4502 Solothurn



[bookmark: _Hlk88140309]Ort, 0. Monat 0000
Vorsorglicher Beitritt zum Tarifvertrag zwischen dem zuständigen kantonalen Physiotherapieverband und der tarifsuisse ag 

Sehr geehrte Damen und Herren

Der kantonale Tarifvertrag zwischen dem zuständigen kantonalen Physiotherapieverband und der tarifsuisse ag wurde am 24. Juni 2024 per 31. Dezember 2024 gekündigt. Infolge der gescheiterten Tarifverhandlungen hat Physioswiss in Vertretung des zuständigen kantonalen Physiotherapieverbands am 10. Dezember 2024 ein Gesuch um Tariffestsetzung eingereicht. Demgegenüber hat tarifsuisse am 16. Dezember 2024 ein Gesuch um Verlängerung des bisherigen Tarifvertrags gestellt.

Natürliche Person, weiblich: Ich habe meine Tätigkeit als ambulant tätige Physiotherapeutin im Sinne von Art. 47 KVV per [Datum] aufgenommen.

Natürliche Person, männlich: Ich habe meine Tätigkeit als ambulant tätiger Physiotherapeut im Sinne von Art. 47 KVV per [Datum] aufgenommen.

Organisationen der Physiotherapie: Unsere Gesellschaft hat ihre Tätigkeit als Organisation der Physiotherapie im Sinne von Art. 52 KVV per [Datum] aufgenommen.

In gewissen Kantonen besteht derzeit noch kein Entscheid über das weitere Vorgehen. 

Natürliche Person: Für den Fall, dass der Kanton den bisherigen Tarifvertrag verlängern sollte, ohne eine Regelung für den Zeitraum zwischen dem 1. Januar 2025 bis zum Entscheid über die Verlängerung des bisherigen Tarifvertrags zu erlassen, trete ich hiermit vorsorglich bereits jetzt dem bisherigen Tarifvertrag bei. 

Organisationen der Physiotherapie: Für den Fall, dass der Kanton den bisherigen Tarifvertrag verlängern sollte, ohne eine Regelung für den Zeitraum zwischen dem 1. Januar 2025 bis zum Entscheid zu erlassen, tritt unsere Gesellschaft hiermit vorsorglich bereits jetzt dem bisherigen Tarifvertrag bei. 
Das für den Beitritt notwendige Beitrittsformular gemäss Anhang 2 des bisherigen Tarifvertrags finden Sie anbei.

Freundliche Grüsse
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